ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

ΑΠΕΙΡΟΣΤΙΚΟΣ ΛΟΓΙΣΜΟΣ Ι

Φυλλάδιο ασκήσεων #5 – Συνοπτικές απαντήσεις

Εφαρμογές των παραγώγων

2)  x = 121 π/512, οκτώ επαναλήψεις 
3) Να γράψετε το ανάπτυγμα Taylor γύρω από το x = 0 των συναρτήσεων
(i)  f(x) = sin(x) = x – x3 /3! + x5 /5! – x7 /7! + …
(ii) g(x) = log(x+1) = x – x2/2 + x3/3 + … 

(iii) h(x) = 1/(1 – x) = 1 + x + x2 + x3 + …
(iv) i(x) = 1 + m x + [m (m  – 1)/2!]  x2 + [m (m  – 1) (m – 2) /3!] x3 + … 
5) 
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7) Εάν 
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 είναι η γωνία εκτροπής από την κατακόρυφη θέση, 
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 όπου 
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 και συνεπώς 
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